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Compte-rendu de réunion du 21-10-2023 
 

 

Présents :  Berthelot Franck, Soumagnac Christian, Guyard Chantal, Brethenoux Jean-Claude, Da Silva Ilidio, 

Fournier Guillaume, Fragneau Jean-Yves, Verdun Romain, Dayron Jacky, Grass Jacques. 

 

Excusé : Pussault Christophe, Michel Grandpierre, Anthony Vignas, Tromas Xavier, Blanchet Fredy. 

 

 

Point sur la trésorerie 
 

➔ Bénéfice à ce jour = 459,61€ 

◆ Les repas des CDC, CRC et Coupes départementales ont coûté 2.334,38€  

◆ Le bilan de l’organisation des CDC a rapporté 2.480€ 

◆ Inventaire du stock (Jacky et Christian) 

◆ Point sur les stocks habillement Jean Yves et Jean Claude sur le reste à recevoir 

 

Organisation AG du Comité 
 

❖ Le 18 novembre 2023 à la salle des Châtaigniers. Les convocations ont été envoyés par le Comité 

❖ Organisation : 

➢ Courrier invitation Mairie fait par Franck 

➢ Prévenir les correspondants presse (Franck) 

➢ Franck a envoyé le menu pour les réservations à tous les clubs pour un prix de 15€ avec une 

date limite le 10/11. 

➢ Préparation de la salle le vendredi à 15h. 

➢ Jacquot récupère la commande GDA le vendredi.  

➢ Matériels à réserver à la Festive pour 150 couverts (chauffante - couverts - assiettes - verres - 

tasses) 

➢ Achats (Franck et Chantal) 

➢ Prévoir une buvette (Ben - Christian) à partir de 7h30 + à la caisse (Michel Grandpierre ou 

Christophe) 

➢ Réservation de la sono et des clés auprès de la mairie (Jean-Claude). 

➢ Bénévoles : encaissement repas : Romain  

➢ Repas : à la cuisine (Jacquot - Jérémy ) – Préparation des entrées et  du service (le bureau) 
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Organisation AG du Club 
 

● Le 16 décembre 2023 à 14h00 à la cafétéria  

● Convocation des vérificateurs entre le 4 et le 8 décembre 

● Powerpoint à préparer (Franck) 

● Bilan comptable 

● Modification du règlement intérieur pour préciser que les licenciés auront leur licence gratuite l’année 

de leurs 80 ans. Modification de l’article 3 pour changement des texte FFPJP 

 

Point sur la saison 2023 en CDC et CRC 
 

❖ CRC provençal : l’équipe descend et Franck ne répare pas  en CDC en 2024 

❖ CDC vétéran : l’équipe de Jean-Yves monte en CRC 

❖ Problème de comportement en équipe et à l’entraînement d’où certains capitaines ne repartent pas 

l’année prochaine. 

 

Préparation de la saison 2024 
 

❖ Galette des rois le 6/01/2024 + réunion vétéran, senior et féminin pour la composition des équipes, 

Licence 2024 voir réservation de la salle des lauriers (Jean-Claude) 

❖ Anthony passe le tronc commun et le BF1 mais il lui faut le 1er secours 

❖ Fredy continue les entraînements des filles le jeudi 

❖ Fredy arrête l’arbitrage, donc nous n’avons plus d’arbitre au club et nous devrons régler l’amende de 

40€. 

❖ Demande d’un entraînement sur le tir de précision le jeudi à 20h30 encadré par Guillaume et Anthony 

à partir de début janvier 2024 

❖ Compte-tenu de l’indisponibilité de la salle des châtaigniers, nous ne pouvons prendre éventuellement 

l’organisation des CDC que si la Feuillante est libre (Jean-Claude se renseigne). Sinon pas 

d’organisation de manifestation l’année prochaine et limité à 2 poules (voir éventuellement CDC 

vétérans).  

 

Questions diverses 
 

★ Mise en place d’une application Spond pour que les licenciés s’inscrivent pour participer aux activités. 

Anthony prépare un powerpoint pour présenter l’application à l’AG 

★ Préparation de la fin de mandat 2024 :  

○ Jean-Claude arrêtera le bureau et le capitanat,  

○ Franck arrêtera la présidence et le bureau mais gardera la gestion du site 

○ Chantal arrêtera la trésorerie 

 

 

 

Fin de réunion vers 12h40 

 


